

280万元！我市再发省级消费券

面向餐饮和零售业 首轮今日10时投放

本报讯(记者 孙向阳)为激发市场活力、释放消费潜力、促进消费稳中提质,9月19日至10月30日,省级280万元餐饮和零售数字消费券在我市发放,这也是省级数字消费券第二阶段在我市投放。

我市常住人口及在同工作学习、观光

旅游人员,当前地理位置定位为大同市即可申领消费券。支付宝网络技术公司承接餐饮和零售消费券的发放,市民领取餐饮零售消费券,可在支付宝首页专区入口或者在支付宝搜索山西省级消费券,进入活动页面,点击申领消费券。市民最多可领

两张消费券,其中餐饮消费券可领一张,零售消费券可领一张。餐饮零售消费券首轮发券日期为9月19日,第二轮发券日期为10月3日,末轮发券日期为10月17日,各轮投放时间均为上午10时。

据了解,餐饮消费券设置2种,优惠面

额分别为10元、40元,市民分别消费满50元、200元时可进行使用,单笔消费仅允许使用1张消费券。零售通用消费券设置2种,优惠面额分别为10元、40元,市民分别消费满50元、200元时可进行使用,单笔消费仅允许使用1张消费券。

铭记历史 勿忘国耻

我市昨日试鸣防空警报

本报讯(记者 杨显郁)为纪念九一八事变90周年,增强市民的国防观念,我市昨日试鸣防空警报。

昨日10时,在市人防办的统一指挥下,分布在我市主城区以及各县区的81台防空警报器同时鸣响。防空警报按照“预先警报”“空袭警报”“解除警报”的顺序鸣响,共持续15分钟。市人防办在市规划展览馆门前放置了宣传展板、手摇警报器等,向市民宣传防空知识。记者注意到,当试鸣警报响起时,人群中的两位老人低头默哀。其中一位老人红着眼眶说:“咱们现在生活好了,但是不能忘记历史,要珍惜来之不易的幸福生活!”有的市民对现场的手摇防空警报器产生了兴趣,纷纷上前试摇警报器。市民张女士说:“我们每一个人都应该铭记历史,尤其是青年一代,更要发奋图强,把我们的祖国建设得更加强大!”

市人防办有关负责人说,在九一八事变纪念日试鸣防空警报,对于纪念革命先烈、弘扬全民族奋起抗战的革命精神具有现实意义。通过警报试鸣,使市



市规划展览馆门前,救援人员向市民讲解急救知识。——本报记者 戎禹仁 摄

民了解和熟悉3种防空警报信号的特征,正确区分各种警报信号,提高

对警报信号的认知能力,警示和教育干部群众勿忘国耻、居安思危。

“万人坑”遗址纪念馆举行勿忘九一八主题活动

本报讯(记者 刘剑)昨日,大同煤矿“万人坑”遗址纪念馆举行勿忘九一八主题活动,警示人们铭记历史、勿忘国耻。

大同煤矿“万人坑”是日军侵占大同期间,实行“以人换煤”政策,残酷掠夺大同煤炭资源,使6万多名矿工被摧残致死

的铁证。“万人坑”遗址纪念馆于1963年开放,2005年进行了大规模改建保护,同年,入选全国30条红色旅游精品线路和百个红色旅游经典景区,后入列第三批全国爱国主义教育示范基地、第六批全国重点文物保护单位、第二批100处国家级抗战纪念设施、遗址名录。

活动现场,市民们胸前佩戴白花,在肃穆的气氛中有序步入纪念碑前广场,向遇难矿工敬献花篮、行默哀礼。一位参加活动的市民说:“我们要永远牢记侵华日军对矿工的残害,要告诉子孙后代,只有国家强大了,屈辱的历史才不会重现。”

谨慎出行 减少聚集 做好防护

市疫情防控办发布两节健康提示

本报讯(记者 高燕)中秋、国庆假期,人员流动性加大,旅游、聚会等活动增多,疫情防控压力增大。为持续巩固我市来之不易的抗疫成果,坚决防范疫情输入风险,维护正常社会秩序和经济社会的发展,昨日,市疫情防控办发布健康提示。

市疫情防控办提醒,各地要严格管控中高风险地区及境外来同人员排查,充分发挥社区志愿服务人员、公安人员、卫生健康人员、网格员的作用,对实施居家隔离医学观察人员落实“四包一”网格化管理,确保居家隔离效果。公众要密切关注国内疫情动态和中高风险地区变化情况,非必要请不要前往疫情中高风险地区及病例轨迹关联地。如必须前往,要提前了解

目的地的防控政策,全程做好个人防护。返回后,主动向所在社区(村)和单位报告相关情况,配合属地落实防控措施。一旦出现发热、干咳、乏力等症状,要做好个人防护,第一时间到发热门诊就医,并主动告知接诊医师旅居史。

出租车、公交车等公共交通工具,酒店、餐饮店、图书馆、商超、农贸市场、景区景点等公共场所,影剧院、酒吧、网吧等娱乐场所要严格落实测温扫码、戴口罩、定期消毒等常态化防控措施。

中秋、国庆假期,旅游、探亲、聚会将呈现高峰,公众仍需持续绷紧疫情防控这根弦。乘坐飞机或者火车等公共交通工具时应注意错峰出行,按照相关防

控要求保持人际距离,全程佩戴口罩、做好手卫生。

提倡家庭聚餐聚会时不要超过10人,缩短聚餐时间,用餐时注意使用公筷公勺。做好个人健康监测,如果出行前发现有发热、干咳等可疑症状时应取消出行计划并尽快就医。

此外,假期要保持正常有规律的生活,清淡饮食,坚持适度锻炼身体,养成良好卫生习惯。入境口岸、集中隔离场所、定点医疗机构等高风险岗位的工作人员,提倡避免假期期间到外地旅游,也避免乘坐飞机、列车和长途公共汽车外出。同时严格限制正在居家健康监测的人员到外地旅游以及参加聚集性活动。

中秋夜

天公作美利于赏月

本报讯(记者 高燕)昨日,市气象台发布了中秋假期天气预报,中秋节当晚我市的气象条件利于赏月。

根据最新气象资料分析,预计中秋假期(19日至21日)全市以多云天气为主,气温逐步回升。其中19日,我市南部地区有小雨,平均气温下降3~5℃;20日,局部地区有阵雨,风力增大;21日(中秋节),雨水“识趣”地停止,白天以晴间多云天气为主,4~5级西北风,夜间晴朗少云,风力减小,有利于中秋赏月。

市气象台提醒:假日期间我市总体气象条件较适宜交通出行和探亲访友,但要注意降水过后路面湿滑。另外,由于早晚气温偏低,昼夜温差大,公众出行应及时添衣保暖。

大同铁塔公司

信息化服务再升级

本报讯(记者 张彩峰)为赋能我市经济社会高质量发展,大同铁塔公司将通信塔升级为数字塔,升级后不仅具备通信功能,也为我市各行各业注入信息化力量。

大同铁塔公司充分发挥点多面广的资源优势、专业化能力优势、属地化维护保障优势,依托无处不在的电信基础网络,围绕视觉感知、数据采集、图像分析、信息处理等,广泛服务于环保、林草、应急、地震等领域,发展形成了全市最大的铁塔共享平台和实用物联网平台。目前,在云州区乡镇综合视频服务项目、云冈智慧景区项目、水文监测项目上取得突破性进展。

该公司相关负责人表示,大同铁塔将持续做大做优共享模式,通过广泛合作提升基于铁塔站址的信息化应用服务,使通信塔由行业共享逐步迈向社会共享。

社会主义 核心价值观

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

